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[10 3aKOHY Noka3aTesbHOU (PYHKLIMKU Pa3MHOXKanoCb
6bl BCe XXMBOE Ha 3eMne, ecnin 6bl...



Hautv 3HaYeHMe BbIPAKeHUS X, + Vo
ecan (xy;y,), ABJIAETCH
peleHueM CUCTEMbI YPABHEHUH

y*2x+1 223 1,

Wx+2=y,

Pelwenue:
1 ] X+l
y = F &y= [5] -NapannentHeli Neperoc Ha 1 eguHuLy eneeo.

y =3/ +2 - NapannentHeli NEPeHOC Ha 2 efuHHLE BAEBO.
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HanauTte pa3HoCTb Mexay HanbonblnM U HaMMEHbLINM
3HaYeHUSIMN PYHKLMN y = 7(2)=3  Ha oTpeske [0:3] .

PelleHne. 3Has, YTO YHKUMA y = 2* BO3pacTatoLias,
aceMoTpeTb MYHKLUMIO f(x)=(x-2) -3 , KOTOpas

Ha oTpe3Ke [0;3] NpUHMMaeT HanbonbLuee n HauMeHbLLee

3HAYEHNS MpU TeX Xe 3HAYEHUAX x, YTO U AaHHASA (PYHKLMS.

pachnKoM KBaApaTMHHOW PYHKLIMK ABNSETCA Napabosna, BETBYU
KOTOPOW HanpaB/feHbl BBEPX, BEPLUMHA - TOYKa A (2;-3).
3HA4nUT, HAaMMEHbLLEE 3HaYeHNe Ha OTpe3Ke [o;3] AOCTUraeTcs
npu X= 2 a Hanbonbliee —npn X = 0, T. K. 2—0/>[3-2

yHau6:y(O):2 4

y(2)=0,125
astocTb 3HaueHnn; 2- 0,125=1,875.

OTtBeT: 1,87/5.



Pemure ypaBHenue 3*+4*=5%,

Pemenue.
3amMeyaeM, UTO X = 2 ABJISETCH KOPHEM JAaHHOI0 YPABHEHUS, MOCKOJIbKY
32+4%=52,
9+16=25,
25=25-BepHo.
Pa3zneaum 00e yacTu Ha 4*>0.
3* 5°
e +1= EE

3Y 5

— | +1 = ..

4 4

3Ha‘ll/IT, X=2 ABJIACTCH C AMHCTBCHHBIM KOpHEM JAHHOI'O ypaBHeHl/Iﬂ.
OT1Ber: 2.
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